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NHF Overcrowding Survey 2019 ~ Fieldwork dates: 3rd April - 15th April 2019
Q1. How many children aged 0-17 currently live in your home?
BASE: All respondents

 No. of Children  Affected Health?  Affected Mental Health?  Sharing
Total  1  2  3+  Yes  No  Yes  No  Room sharing  Bed sharing

Significance Level: 95%  a  b  c  a *b  a *b  a *b

Total 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 36 36 - - 32 4 30 6 21 6
35% 100% - - 36% 31% 34% 40% 45% 21%

bc

2 33 - 33 - 29 4 28 5 14 11
32% - 100% - 33% 31% 32% 33% 30% 39%

ac

3 15 - - 15 14 1 14 1 5 6
15% - - 45% 16% 8% 16% 7% 11% 21%

ab

4 11 - - 11 10 1 10 1 3 3
11% - - 33% 11% 8% 11% 7% 6% 11%

ab

5 3 - - 3 2 1 2 1 2 1
3% - - 9% 2% 8% 2% 7% 4% 4%

6 4 - - 4 2 2 3 1 2 1
4% - - 12% 2% 15% 3% 7% 4% 4%

ab

7 - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

8+ - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

Don't know - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

Base for stats 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
Mean Score 2.25 1.00 2.00 3.88 2.18 2.77 2.25 2.27 2.09 2.46
Standard Deviation 1.333 - - 1.023 1.230 1.878 1.296 1.580 1.380 1.261
Standard Error .132 - - .178 .130 .521 .139 .408 .201 .238
Error variance .02 - - .03 .02 .27 .02 .17 .04 .06
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NHF Overcrowding Survey 2019 ~ Fieldwork dates: 3rd April - 15th April 2019
Q2. What is the living situation of the people who live in your home?
BASE: All respondents with children in their home

 No. of Children  Affected Health?  Affected Mental Health?  Sharing
Total  1  2  3+  Yes  No  Yes  No  Room sharing  Bed sharing

Significance Level: 95%  a  b  c  a *b  a *b  a *b

Total 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

There is an adult sharing a room with just one child (except newborns) 28 14 9 5 25 3 23 5 28 7
27% 39% 27% 15% 28% 23% 26% 33% 60% 25%

c

There are people regularly sleeping in rooms which are not bedrooms 20 7 10 3 17 3 18 2 5 6
20% 19% 30% 9% 19% 23% 21% 13% 11% 21%

c

There is an adult sharing a bed with a teenager or child 16 5 6 5 12 4 13 3 5 16
16% 14% 18% 15% 13% 31% 15% 20% 11% 57%

There are three or more people sharing one room 14 3 4 7 13 1 14 - 5 4
14% 8% 12% 21% 15% 8% 16% - 11% 14%

There is at least one child sharing a room with a teenager who is of a
different sex

14 2 4 8 13 1 14 - 2 2
14% 6% 12% 24% 15% 8% 16% - 4% 7%

a

There are two or more children or teenagers sharing a bed 13 1 6 6 12 1 13 - 6 13
13% 3% 18% 18% 13% 8% 15% - 13% 46%

a a

There is an adult sharing a room with more than one child 12 3 4 5 11 1 9 3 12 1
12% 8% 12% 15% 12% 8% 10% 20% 26% 4%

There is at least one adult sharing a room with someone who is not their
partner

11 4 3 4 11 - 11 - 4 3
11% 11% 9% 12% 12% - 13% - 9% 11%

There are adults (who are not partners) sharing a bed 7 3 2 2 6 1 6 1 3 2
7% 8% 6% 6% 7% 8% 7% 7% 6% 7%

There are teenagers of different sexes sharing a room (not including 16+
in a couple)

6 2 4 - 6 - 6 - 4 1
6% 6% 12% - 7% - 7% - 9% 4%

c

Prepared by ComRes



NHF Overcrowding Survey 2019 ~ Fieldwork dates: 3rd April - 15th April 2019
Q2. What is the living situation of the people who live in your home?
BASE: All respondents with children in their home

 No. of Children  Affected Health?  Affected Mental Health?  Sharing
Total  1  2  3+  Yes  No  Yes  No  Room sharing  Bed sharing

Significance Level: 95%  a  b  c  a *b  a *b  a *b

Total 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

There is an adult sharing a room with just one teenager 6 2 4 - 5 1 5 1 6 1
6% 6% 12% - 6% 8% 6% 7% 13% 4%

c

There is an adult sharing a room with more than one teenager 5 2 - 3 5 - 5 - 5 2
5% 6% - 9% 6% - 6% - 11% 7%

There are two adults sharing a room, who are not in a couple 4 1 2 1 4 - 3 1 1 2
4% 3% 6% 3% 4% - 3% 7% 2% 7%

There are enough bedrooms in my home for everyone to have their own - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

None of the above - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

NET: Room sharing 47 21 14 12 42 5 38 9 47 10
46% 58% 42% 36% 47% 38% 44% 60% 100% 36%

NET: Bed sharing 28 6 11 11 23 5 25 3 10 28
27% 17% 33% 33% 26% 38% 29% 20% 21% 100%
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NHF Overcrowding Survey 2019 ~ Fieldwork dates: 3rd April - 15th April 2019
Q3. Do you or your partner have to sleep somewhere that is not a bedroom (such as the living room, a bathroom, hallway or kitchen) because your home is too 
crowded?
BASE: All respondents with overcrowded homes

 No. of Children  Affected Health?  Affected Mental Health?  Sharing
Total  1  2  3+  Yes  No  Yes  No  Room sharing  Bed sharing

Significance Level: 95%  a  b  c  a *b  a *b  a *b

Total 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes my partner or I have had to sleep somewhere unusual such as the
living room, a bathroom, hallway or kitchen on occasion such as when
guests have stayed over

37 17 9 11 35 2 34 3 14 11
36% 47% 27% 33% 39% 15% 39% 20% 30% 39%

Yes my partner or I have to sleep somewhere unusual such as the living
room, a bathroom, hallway or kitchen quite often because the bedrooms
are often full

18 5 8 5 18 - 18 - 10 5
18% 14% 24% 15% 20% - 21% - 21% 18%

Yes my partner or I have to sleep somewhere unusual such as the living
room, a bathroom, hallway or kitchen almost always or every night

8 1 5 2 7 1 7 1 2 3
8% 3% 15% 6% 8% 8% 8% 7% 4% 11%

No my partner or I have not had to sleep somewhere unusual such as the
living room, a bathroom, hallway or kitchen at all over the last 12 months

35 11 10 14 26 9 25 10 18 9
34% 31% 30% 42% 29% 69% 29% 67% 38% 32%

Can't remember 4 2 1 1 3 1 3 1 3 -
4% 6% 3% 3% 3% 8% 3% 7% 6% -
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NHF Overcrowding Survey 2019 ~ Fieldwork dates: 3rd April - 15th April 2019
Q4. Would you say that it is possible for the children and/or teenagers you live with to do their homework in your home?
BASE: All respondents with overcrowded homes

 No. of Children  Affected Health?  Affected Mental Health?  Sharing
Total  1  2  3+  Yes  No  Yes  No  Room sharing  Bed sharing

Significance Level: 95%  a  b  c  a *b  a *b  a *b

Total 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes it is possible for them to do their homework 45 19 11 15 38 7 36 9 22 13
44% 53% 33% 45% 43% 54% 41% 60% 47% 46%

Yes it is possible for them to do their homework, but it is difficult because
of the lack of space

42 13 16 13 39 3 39 3 21 11
41% 36% 48% 39% 44% 23% 45% 20% 45% 39%

No it is not possible for them to do their homework because of the lack of
space

14 4 6 4 12 2 12 2 4 4
14% 11% 18% 12% 13% 15% 14% 13% 9% 14%

Not sure 1 - - 1 - 1 - 1 - -
1% - - 3% - 8% - 7% - -
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NHF Overcrowding Survey 2019 ~ Fieldwork dates: 3rd April - 15th April 2019
Q5. Would you or would you not say your family argues a lot because your home is crowded?
BASE: All respondents with overcrowded homes

 No. of Children  Affected Health?  Affected Mental Health?  Sharing
Total  1  2  3+  Yes  No  Yes  No  Room sharing  Bed sharing

Significance Level: 95%  a  b  c  a *b  a *b  a *b

Total 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

My family argues a lot because our home is crowded 46 14 15 17 45 1 44 2 18 14
45% 39% 45% 52% 51% 8% 51% 13% 38% 50%

My family argues a lot but not because our home is crowded 22 9 6 7 20 2 20 2 10 7
22% 25% 18% 21% 22% 15% 23% 13% 21% 25%

My family does not argue much 24 9 8 7 19 5 18 6 15 3
24% 25% 24% 21% 21% 38% 21% 40% 32% 11%

My family does not argue at all 10 4 4 2 5 5 5 5 4 4
10% 11% 12% 6% 6% 38% 6% 33% 9% 14%
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NHF Overcrowding Survey 2019 ~ Fieldwork dates: 3rd April - 15th April 2019
Q6. How is your and your family's health affected by how crowded your home is?
BASE: All respondents with overcrowded homes

 No. of Children  Affected Health?  Affected Mental Health?  Sharing
Total  1  2  3+  Yes  No  Yes  No  Room sharing  Bed sharing

Significance Level: 95%  a  b  c  a *b  a *b  a *b

Total 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I or my partner are not getting enough sleep 36 15 10 11 36 - 32 4 19 9
35% 42% 30% 33% 40% - 37% 27% 40% 32%

The children are not getting enough sleep 30 11 10 9 30 - 28 2 14 13
29% 31% 30% 27% 34% - 32% 13% 30% 46%

I or my partner get ill often 22 8 11 3 22 - 22 - 8 4
22% 22% 33% 9% 25% - 25% - 17% 14%

c

The children's general health is suffering 20 6 6 8 20 - 20 - 9 6
20% 17% 18% 24% 22% - 23% - 19% 21%

It takes the children a long time to get better after an illness 19 6 10 3 19 - 19 - 9 7
19% 17% 30% 9% 21% - 22% - 19% 25%

c

My or my partner's general health is suffering 19 6 6 7 19 - 19 - 7 6
19% 17% 18% 21% 21% - 22% - 15% 21%

The children get ill often 17 6 8 3 17 - 17 - 9 7
17% 17% 24% 9% 19% - 20% - 19% 25%

It takes me or my partner a long time to get better after an illness 10 1 6 3 10 - 10 - 5 2
10% 3% 18% 9% 11% - 11% - 11% 7%

a

Other - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

Mine and my family's health is not affected by how crowded our home is 13 4 4 5 - 13 4 9 5 5
13% 11% 12% 15% - 100% 5% 60% 11% 18%

NET: Ill often 35 12 17 6 35 - 35 - 15 10
34% 33% 52% 18% 39% - 40% - 32% 36%

c

NET: Illness recovery 27 7 14 6 27 - 27 - 13 8
26% 19% 42% 18% 30% - 31% - 28% 29%

ac
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NHF Overcrowding Survey 2019 ~ Fieldwork dates: 3rd April - 15th April 2019
Q7. How is your and your family's mental health affected by how crowded your home is?
BASE: All respondents with overcrowded homes

 No. of Children  Affected Health?  Affected Mental Health?  Sharing
Total  1  2  3+  Yes  No  Yes  No  Room sharing  Bed sharing

Significance Level: 95%  a  b  c  a *b  a *b  a *b

Total 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

I or my partner feel stressed 39 13 13 13 37 2 39 - 17 13
38% 36% 39% 39% 42% 15% 45% - 36% 46%

The children feel stressed 32 10 12 10 30 2 32 - 15 14
31% 28% 36% 30% 34% 15% 37% - 32% 50%

I or my partner are depressed 27 9 8 10 27 - 27 - 15 7
26% 25% 24% 30% 30% - 31% - 32% 25%

I or my partner have had to seek medical help for mental health issues 19 7 6 6 19 - 19 - 6 7
19% 19% 18% 18% 21% - 22% - 13% 25%

The children are depressed 17 6 6 5 17 - 17 - 8 7
17% 17% 18% 15% 19% - 20% - 17% 25%

We have had to seek medical help for the children's mental health 17 5 6 6 17 - 17 - 8 5
17% 14% 18% 18% 19% - 20% - 17% 18%

I or my partner have had to go on medication due to mental health issues 16 9 4 3 16 - 16 - 8 3
16% 25% 12% 9% 18% - 18% - 17% 11%

The children have had to go on medication due to mental health issues 14 5 4 5 14 - 14 - 6 4
14% 14% 12% 15% 16% - 16% - 13% 14%

Other - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

Mine and my family's mental health is not affected by how crowded our
home is

15 6 5 4 6 9 - 15 9 3
15% 17% 15% 12% 7% 69% - 100% 19% 11%

NET: Seeks help 30 11 9 10 30 - 30 - 12 11
29% 31% 27% 30% 34% - 34% - 26% 39%

NET: Medication 29 13 8 8 29 - 29 - 13 7
28% 36% 24% 24% 33% - 33% - 28% 25%
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NHF Overcrowding Survey 2019 ~ Fieldwork dates: 3rd April - 15th April 2019
Q8. How are your personal relationships affected by how crowded your home is?
BASE: All respondents with overcrowded homes

 No. of Children  Affected Health?  Affected Mental Health?  Sharing
Total  1  2  3+  Yes  No  Yes  No  Room sharing  Bed sharing

Significance Level: 95%  a  b  c  a *b  a *b  a *b

Total 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

My partner and I don't get time alone 44 14 13 17 41 3 40 4 19 11
43% 39% 39% 52% 46% 23% 46% 27% 40% 39%

I don't feel able to start a new relationship 23 11 6 6 23 - 22 1 17 6
23% 31% 18% 18% 26% - 25% 7% 36% 21%

My partner and I fight a lot 15 7 6 2 15 - 15 - 7 4
15% 19% 18% 6% 17% - 17% - 15% 14%

My relationship with my partner has got worse 15 6 5 4 14 1 14 1 3 6
15% 17% 15% 12% 16% 8% 16% 7% 6% 21%

My partner and I have split up 9 3 5 1 8 1 8 1 6 4
9% 8% 15% 3% 9% 8% 9% 7% 13% 14%

Other 1 - - 1 1 - 1 - - -
1% - - 3% 1% - 1% - - -

My personal relationships are not affected by how crowded my home is 19 6 7 6 11 8 11 8 8 6
19% 17% 21% 18% 12% 62% 13% 53% 17% 21%

NET: Relationship difficulties 22 9 8 5 20 2 20 2 8 9
22% 25% 24% 15% 22% 15% 23% 13% 17% 32%
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NHF Overcrowding Survey 2019 ~ Fieldwork dates: 3rd April - 15th April 2019
Q9. SUMMARY: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents with overcrowded homes

Total  Strongly agree
 Somewhat

agree
 Neither agree
nor disagree

 Somewhat
disagree

 Strongly
disagree  Don't know  NET: Agree

 NET:
Disagree

I worry that the children in my home are too embarrassed to bring their
friends home

102 26 40 13 9 13 1 66 22
100% 25% 39% 13% 9% 13% 1% 65% 22%

The children's education is suffering because of overcrowding 102 16 29 27 15 15 - 45 30
100% 16% 28% 26% 15% 15% - 44% 29%

The children's behaviour is worsening because of overcrowding 102 28 29 16 11 17 1 57 28
100% 27% 28% 16% 11% 17% 1% 56% 27%

I worry that the children are getting into trouble more 102 24 35 15 10 17 1 59 27
100% 24% 34% 15% 10% 17% 1% 58% 26%

I worry that the children don't want to come home because of how
crowded it is

102 22 30 23 8 18 1 52 26
100% 22% 29% 23% 8% 18% 1% 51% 25%
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NHF Overcrowding Survey 2019 ~ Fieldwork dates: 3rd April - 15th April 2019
Q9.1. I worry that the children in my home are too embarrassed to bring their friends home: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents with overcrowded homes

 No. of Children  Affected Health?  Affected Mental Health?  Sharing
Total  1  2  3+  Yes  No  Yes  No  Room sharing  Bed sharing

Significance Level: 95%  a  b  c  a *b  a *b  a *b

Total 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 26 7 9 10 25 1 25 1 11 7
25% 19% 27% 30% 28% 8% 29% 7% 23% 25%

Somewhat agree (4.0) 40 17 11 12 40 - 38 2 23 12
39% 47% 33% 36% 45% - 44% 13% 49% 43%

Neither agree nor disagree (3.0) 13 3 4 6 11 2 11 2 5 2
13% 8% 12% 18% 12% 15% 13% 13% 11% 7%

Somewhat disagree (2.0) 9 4 5 - 5 4 6 3 2 3
9% 11% 15% - 6% 31% 7% 20% 4% 11%

c

Strongly disagree (1.0) 13 4 4 5 8 5 7 6 6 4
13% 11% 12% 15% 9% 38% 8% 40% 13% 14%

Don't know 1 1 - - - 1 - 1 - -
1% 3% - - - 8% - 7% - -

NET: Agree 66 24 20 22 65 1 63 3 34 19
65% 67% 61% 67% 73% 8% 72% 20% 72% 68%

NET: Disagree 22 8 9 5 13 9 13 9 8 7
22% 22% 27% 15% 15% 69% 15% 60% 17% 25%

Base for stats 101 35 33 33 89 12 87 14 47 28
Mean Score 3.56 3.54 3.48 3.67 3.78 2.00 3.78 2.21 3.66 3.54
Standard Deviation 1.315 1.268 1.372 1.339 1.185 1.206 1.176 1.369 1.256 1.374
Standard Error .131 .214 .239 .233 .126 .348 .126 .366 .183 .260
Error variance .02 .05 .06 .05 .02 .12 .02 .13 .03 .07
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NHF Overcrowding Survey 2019 ~ Fieldwork dates: 3rd April - 15th April 2019
Q9.2. The children's education is suffering because of overcrowding: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents with overcrowded homes

 No. of Children  Affected Health?  Affected Mental Health?  Sharing
Total  1  2  3+  Yes  No  Yes  No  Room sharing  Bed sharing

Significance Level: 95%  a  b  c  a *b  a *b  a *b

Total 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 16 7 5 4 16 - 16 - 8 4
16% 19% 15% 12% 18% - 18% - 17% 14%

Somewhat agree (4.0) 29 9 13 7 29 - 29 - 13 8
28% 25% 39% 21% 33% - 33% - 28% 29%

Neither agree nor disagree (3.0) 27 11 4 12 25 2 24 3 10 10
26% 31% 12% 36% 28% 15% 28% 20% 21% 36%

b

Somewhat disagree (2.0) 15 7 5 3 11 4 11 4 8 2
15% 19% 15% 9% 12% 31% 13% 27% 17% 7%

Strongly disagree (1.0) 15 2 6 7 8 7 7 8 8 4
15% 6% 18% 21% 9% 54% 8% 53% 17% 14%

Don't know - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

NET: Agree 45 16 18 11 45 - 45 - 21 12
44% 44% 55% 33% 51% - 52% - 45% 43%

NET: Disagree 30 9 11 10 19 11 18 12 16 6
29% 25% 33% 30% 21% 85% 21% 80% 34% 21%

Base for stats 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
Mean Score 3.16 3.33 3.18 2.94 3.38 1.62 3.41 1.67 3.11 3.21
Standard Deviation 1.280 1.171 1.380 1.298 1.182 .768 1.167 .816 1.355 1.228
Standard Error .127 .195 .240 .226 .125 .213 .125 .211 .198 .232
Error variance .02 .04 .06 .05 .02 .05 .02 .04 .04 .05
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NHF Overcrowding Survey 2019 ~ Fieldwork dates: 3rd April - 15th April 2019
Q9.3. The children's behaviour is worsening because of overcrowding: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents with overcrowded homes

 No. of Children  Affected Health?  Affected Mental Health?  Sharing
Total  1  2  3+  Yes  No  Yes  No  Room sharing  Bed sharing

Significance Level: 95%  a  b  c  a *b  a *b  a *b

Total 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 28 9 12 7 28 - 28 - 10 8
27% 25% 36% 21% 31% - 32% - 21% 29%

Somewhat agree (4.0) 29 13 8 8 28 1 27 2 12 12
28% 36% 24% 24% 31% 8% 31% 13% 26% 43%

Neither agree nor disagree (3.0) 16 4 3 9 15 1 14 2 10 3
16% 11% 9% 27% 17% 8% 16% 13% 21% 11%

Somewhat disagree (2.0) 11 4 4 3 10 1 10 1 6 2
11% 11% 12% 9% 11% 8% 11% 7% 13% 7%

Strongly disagree (1.0) 17 6 6 5 7 10 7 10 9 3
17% 17% 18% 15% 8% 77% 8% 67% 19% 11%

Don't know 1 - - 1 1 - 1 - - -
1% - - 3% 1% - 1% - - -

NET: Agree 57 22 20 15 56 1 55 2 22 20
56% 61% 61% 45% 63% 8% 63% 13% 47% 71%

NET: Disagree 28 10 10 8 17 11 17 11 15 5
27% 28% 30% 24% 19% 85% 20% 73% 32% 18%

Base for stats 101 36 33 32 88 13 86 15 47 28
Mean Score 3.40 3.42 3.48 3.28 3.68 1.46 3.69 1.73 3.17 3.71
Standard Deviation 1.429 1.422 1.544 1.350 1.255 .967 1.267 1.163 1.419 1.272
Standard Error .142 .237 .269 .239 .134 .268 .137 .300 .207 .240
Error variance .02 .06 .07 .06 .02 .07 .02 .09 .04 .06
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NHF Overcrowding Survey 2019 ~ Fieldwork dates: 3rd April - 15th April 2019
Q9.4. I worry that the children are getting into trouble more: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents with overcrowded homes

 No. of Children  Affected Health?  Affected Mental Health?  Sharing
Total  1  2  3+  Yes  No  Yes  No  Room sharing  Bed sharing

Significance Level: 95%  a  b  c  a *b  a *b  a *b

Total 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 24 7 9 8 24 - 24 - 12 7
24% 19% 27% 24% 27% - 28% - 26% 25%

Somewhat agree (4.0) 35 12 13 10 33 2 33 2 13 16
34% 33% 39% 30% 37% 15% 38% 13% 28% 57%

Neither agree nor disagree (3.0) 15 5 6 4 14 1 12 3 8 1
15% 14% 18% 12% 16% 8% 14% 20% 17% 4%

Somewhat disagree (2.0) 10 7 1 2 8 2 8 2 6 -
10% 19% 3% 6% 9% 15% 9% 13% 13% -

b

Strongly disagree (1.0) 17 4 4 9 10 7 10 7 8 4
17% 11% 12% 27% 11% 54% 11% 47% 17% 14%

Don't know 1 1 - - - 1 - 1 - -
1% 3% - - - 8% - 7% - -

NET: Agree 59 19 22 18 57 2 57 2 25 23
58% 53% 67% 55% 64% 15% 66% 13% 53% 82%

NET: Disagree 27 11 5 11 18 9 18 9 14 4
26% 31% 15% 33% 20% 69% 21% 60% 30% 14%

Base for stats 101 35 33 33 89 12 87 14 47 28
Mean Score 3.39 3.31 3.67 3.18 3.60 1.83 3.61 2.00 3.32 3.79
Standard Deviation 1.393 1.323 1.267 1.570 1.286 1.193 1.297 1.177 1.431 1.258
Standard Error .139 .224 .220 .273 .136 .345 .139 .314 .209 .238
Error variance .02 .05 .05 .07 .02 .12 .02 .10 .04 .06
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NHF Overcrowding Survey 2019 ~ Fieldwork dates: 3rd April - 15th April 2019
Q9.5. I worry that the children don't want to come home because of how crowded it is: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents with overcrowded homes

 No. of Children  Affected Health?  Affected Mental Health?  Sharing
Total  1  2  3+  Yes  No  Yes  No  Room sharing  Bed sharing

Significance Level: 95%  a  b  c  a *b  a *b  a *b

Total 102 36 33 33 89 13 87 15 47 28
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly agree (5.0) 22 7 9 6 22 - 22 - 9 3
22% 19% 27% 18% 25% - 25% - 19% 11%

Somewhat agree (4.0) 30 13 7 10 30 - 30 - 13 13
29% 36% 21% 30% 34% - 34% - 28% 46%

Neither agree nor disagree (3.0) 23 4 8 11 20 3 20 3 10 6
23% 11% 24% 33% 22% 23% 23% 20% 21% 21%

a

Somewhat disagree (2.0) 8 6 1 1 6 2 8 - 5 2
8% 17% 3% 3% 7% 15% 9% - 11% 7%

Strongly disagree (1.0) 18 6 7 5 11 7 6 12 9 3
18% 17% 21% 15% 12% 54% 7% 80% 19% 11%

Don't know 1 - 1 - - 1 1 - 1 1
1% - 3% - - 8% 1% - 2% 4%

NET: Agree 52 20 16 16 52 - 52 - 22 16
51% 56% 48% 48% 58% - 60% - 47% 57%

NET: Disagree 26 12 8 6 17 9 14 12 14 5
25% 33% 24% 18% 19% 69% 16% 80% 30% 18%

Base for stats 101 36 32 33 89 12 86 15 46 27
Mean Score 3.30 3.25 3.31 3.33 3.52 1.67 3.63 1.40 3.17 3.41
Standard Deviation 1.375 1.402 1.491 1.267 1.280 .888 1.169 .828 1.403 1.152
Standard Error .137 .234 .263 .220 .136 .256 .126 .214 .207 .222
Error variance .02 .05 .07 .05 .02 .07 .02 .05 .04 .05
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